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12 - Define: Coeficiente de rozamiento estatico, potencia, trabajo, impulso de una fuerza
y principio de conservacion del momento lineal. (2 ptos).

2%.- Una pelota de tenis que pesa 100 g lleva una velocidad de 20 m/s, y después de
devuelta, en sentido contrario, su velocidad es de 40 m/s. Calctlese: a) La variaciéon del
momento lineal. b) La fuerza media del golpe si la pelota permanece en contacto con la
raqueta 1072 s (2ptos)

3%.- Un péndulo conico, formado por una masa m que cuelga de una cuerda de longitud
L, gira describiendo circulos horizontales, con velocidad constante. La cuerda forma un
angulo de o con la vertical. a)Determina las expresiones que proporcionan el angulo y
la tension en funcidn de la velocidad angular b) Calcula la tensién cuando el angulo es
de 20°, la masa es de 5 kg y la longitud de la cuerda es de 1 metro (2 ptos)

4* - Una piedra atada a una cuerda de 80 cm de longitud gira uniformemente en un plano
vertical. Hallar el ntimero de revoluciones por minuto que debe tener la piedra para que se
rompa la cuerda, sabiendo que la tension maxima que puede soportar es cinco veces el
peso de la piedra. (2 ptos)

5%.- Un bloque de madera est4 unido al extremo de un resorte. Contra el bloque de 3 Kg.
se dispara una bala de 150 g con una velocidad de 300 m/s quedando incrustada en el
bloque. Calcular: a) La velocidad con que inicia el movimiento el sistema bala-bloque
después del impacto. b) La longitud que se comprime el muelle. DATQ: Constante
elastica del muelle 320 N/m.(2 ptos)
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